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Referat fra Områdemøde 26. februar 2025  

Dagsorden: 

 

1. Valg af dirigent 

2.  Valg af stemmetællere 

3.  Områdelederens beretning 

4.  Valg: 

a.    Områderepræsentant – Torben Alrik villig til genvalg 

b. Områdekasser – Maj-Britt Andersen villig til genvalg 

c. Områderevisor – Karin Hansen villig til genvalg 

d.  Områdesuppleant – Peter Svane villig til genvalg 

5. Evt. 

 

Deltager 23 stk. 

 

Linda, Tove, Kurt, Jakob, Kim, Tina, Claus, Mathias, Peter, Tom, Allan, John, Mogens, 

Maj-Britt, Allan, Mikkel, Mille, Dennis, Lars, Christian, Torben, Anne, Jens,   

 

1) Valg af dirigent: Her faldt valget på Lars Rishøj 

 

2) Valg af stemme tæller: ingen 

 

3) Område beretning: Godkendt 

 

Året i område 6 har været et år, hvor der er sket meget: 

- Vi har fået ny kåringsmand nemlig Lars Rishøj.  

- Lars har taget over efter, at Carl Hulgaard valgt at give stafetten videre i starten af 2024 

efter lang og tror tjeneste.  

- Der har også været 2 afdelinger, der i 2024 har kunne fejre jubilæer nemlig Taastrup i Maj 

og Skovbo i september - Stort tillykke til begge klubber.  
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- I forbindelse med valget af kåringsmand samt møder med personer fra HB vil jeg gerne 

takke formændene for den gode tone samt konstruktive måde, vi har afholdt møder på.  

- Område 6 er også blevet en afdeling større, da Bornholm er blevet lagt ind under område 

6.  

- Et nyt tiltag fra dommerprogramudvalget har set dagens lys. Det er nu muligt for 

hundefører at deltage ved dommer vedligeholdelsesmødet. 

Forårets konkurrencer blev alle afholdt med gode resultater. 

- U1 blev afholdt i Birkerød med deltagelse af 7 hunde 

- Patruljeoprykningen blev afholdt i Frederiksværk- Gribskov med 6 deltagende hunde 

- Krim oprykningen blev afholdt i Skovbo med deltagelse af 5 hunde 

- Områdemesterskabet måtte vi desværre aflyse sidste år, grundet manglende tilmeldinger.  

- Dette er ikke tilfældet i år - og allerede på søndag, er Roskilde vært for del 1.  

SÅ KIG FORBI, jeg er sikker på at Roskilde har lagt sig i selen for at give hunde og 

hundefører en god konkurrence.  

Årets hund i område 6:  

- Årets hund i område 6, blev Jabinas Sullivan og Henrik Hansen 

Udtagelse til DM 

- Udtagelse til Dm gik over alt forventning for område 6.  

o 14 hunde blev sendt til DM i syd – OG IGEN det område med flest deltagende 

hunde! 

 

- Patruljeudtagelsen blev afholdt i Taastrup:  

o 9 hunde stillede til start OG 6 hunde kom med til DM 

 

- Krimudtagelsen blev afholdt i Frederiksværk-Gribskov:  

o 6 deltagende hunde og 3 kom med til dm 

 

- Vinder udtagelsen blev afholdt i Skovbo:  

o 6 hunde stille til start og 5 kom med til dm 

Sjællandsmesterskabet 2024: 

- Sjællandsmesterskabet blev i år afholdt af Kalundborg 

o 12 hunde stillede til start, hvilket er 3 mere end sidste år! 

 

DM i 2024 
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DM i 2024 blev i år afholdt i Syd nærmere betegnet Gråsten. 

Det var et DM, med både gode og mindre gode ting.  

Det var nogle fine arealer, der var fundet frem og nogle spændende oplæg.  

Uheldigvis gik der en del galt med hensyn til sporerne i både KRIM- og VINDER-klassen, hvilket 

fyldte en del.  

Indkvarteringen var rigtig fin, dog kunne forplejningen ikke helt leve op til forventningerne.  

Som tidligere nævnt var område 6 rigtig godt repræsenteret med 14 hunde. 

Hundene der var med, gjorde det rigtigt fint og det blev til podie placeringer i alle klasser samt en 

flot Danmarksmester i Patruljeklassen. 

- I Patruljeklassen blev:  

o Allan Phil fra Skovbo en flot danmarksmester med Tigerdyrets Delta. 

 

- I Kriminalklassen blev:  

o Sanne Friberg fra Taastrup en flot nr 3 med Daneskjold Sira 

 

- I vinderklassen blev:  

o Rene Lindhart med Amagers Harvi en flot nummer 2 

Område 6 kan, med dette DM, være rigtig stolte af alle de hunde, der var med. 

U2 i Taastrup 

U2 blev afholdt i Taastrup med deltagelse af 13 hunde! – Det er VIRKELIG FEDT at se, at vi nu 

begynder at få mange deltagere til vores konkurrencer igen. 

 

Kåringer i 2024. 

-  Her er det lykkes området at vende en dumpe % på over 50 til en på 25%!  

- Det er virkelig flot arbejde af jer alle sammen ude i klubberne!  

- 18 hunde er blevet kåret - og mange af de nykåret hunde har heldigvis også stillet i de 

konkurrencer, de har haft mulighed for.  

Lad os fortsætte det gode arbejde, og gør det nemmere for Lars at være kåringsmand. 
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Ændring af vedtægter i 2024 

2024 har også været året, hvor der er blevet ændret en del i vores vedtægter. 

Dette er blevet gjort for, at foreningen i grove træk også har mulighed for at køre videre selv med 

et minimum af sektion 1´ere.  

Sektionsmøderne er også blevet nedlagt 

Sektionsmøderne er også blevet nedlagt. Dette er sket på baggrund af, man ikke har følt, der er 

kommet det ud af møderne, som man kunne håbe på.  

 

Kommunikationen med HB/arbejdsudvalg vil HB nu have, skal gå igennem områdeledelse.   

 

Så har I spørgsmål, I ønsker besvaret, så send en mail til områdeledelsen, så skal vi få HB til at 

svare på dem.  

 

Område 7 er også blevet nedlagt 

Område 7 er også blevet nedlagt og Bornholm er nu en selvstændig afdeling under område 6.  

 

Det, at Bornholm er kommet ind under område 6, sker samtidig med, at stemmerne til 

repræsentantskabsmødet bliver fastlagt ud fra, hvor mange medlemmer der er i ens område.  

Stemmerne tilfalder områdelederen. Som det ser ud nu, får område 6, 3 stemmer plus 

områdelederen for sektion 1 også har 1 stemme.  

Det betyder så samtidig, at område-repræsentanten ikke mere deltager på 

repræsentantskabsmødet - og faktisk er denne funktion helt blevet nedlagt.  

De enkelte områder har dog fået lov til, hvis de føler det nødvendigt at fortsætte med, at have en 

repræsentant dog uden denne har stemmeret.  

Område 6 har valgt at forsætte med at have en repræsentant for at sikre, at flere bliver taget med 

på råd, når der skal træffes beslutninger. 

Fokus på at styrke fællesskabet 

Formanden for HB Lars kom i sin beretning igen ind på, hvor skadeligt det er for foreningen, når 

medlemmer bruger mere tid på at ”modarbejde” hinanden fremfor at styrke fællesskabet.  

Det er en udvikling, der skal vendes, for ellers ender det med vi ikke har nogen forening mere.  

Dommere og figuranter 
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Det bliver stadig en større og større udfordring at få folk til at stille op som dommere og figuranter 

så konkurrencer kan blive afholdt.  

Jeg håber ikke vi er kommet dertil hvor folk melder sig mere af tvang end af løst. 

 

Ny områdeleder i Sektion 1 

Sek 1 har også skiftet ud på områdeleder posten Mette Lindegaard har valgt at lade stafetten gå 

videre til Mikael Bohmann.  

Jeg vil gerne takke Mette for det fine samarbejde vi haft, og ønsker Mette alt det bedste for 

fremtiden. Jeg er sikker på, at vi også med Mikael vil få et fint og konstruktivt samarbejde.  

 

Repræsentantskabsmøde 

På lørdag er der igen indkaldt til repræsentantskabsmøde. Her skal der blandt andet vælges nye 

personer til HB.  

Det var lidt frygtet, at det ville blive svært at udfylde de 3 pladser som sek 1 har fortrinsret til.  

Dette er heldigvis ikke tilfældet, da Martin Lind bliver på sin post selvom han ikke vil have 

patruljehund mere.  

Der er også fundet 2 sek 1 mere til HB nemlig Camilla Sønderskav samt Carsten Næb, så disse 

kommer også i HB, medmindre der kommer yderligere sek 1.  

Det forlyder også, at vi forhåbentligt i år får flere sek 1ére at se igen til DM, vi krydser fingere. 

Der er så 3 poster der skal besættes af sek 2.  

Her er der indtil videre 3 kandidater der har meldt sig, samt 2 af dem der i dag sidder i HB er villige 

til genvalg den ene er Kassere Bo Rasmussen.  

En af kandidaterne der har meldt sig, er Axel Alhm og det vil give god mening, at formanden for 

dommer/programudvalget er med i HB. Det bliver spændende at se hvor det hele ender. 

 

Vi er i område 6:  

- 33 medlemmer fra sek. 1, - 3 mindre end sidste år.  

- 249 medlemmer fra sek. 2, - 11 mere end sidste år.  
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- Samt 21 passive medlemmer, mod 29 sidste år.  

Det giver i alt 303 medlemmer mod 306 sidste år, hvilket jo er positivt nok.  

Vi har haft en fremgang af aktive medlemmer i sek 2. 

 

Dommere: Der er i 2024 blevet uddannet 3 nye overdommere. 4 skal i gang med uddannelsen 

forhåbentligt i løbet af marts/April. 

Lørdag den 8 skal 3 dommeraspirenter til den sidste prøve, så jeg krydser fingere for, at vi får dem 

alle igennem. 

Skulle du gå med lyst til at blive dommer, så tag fat i din formand og hør om mulighederne, da der 

er vise krav til, hvad du skal have været figurant i. 

 

Til slut vil jeg ønske jer alle sammen et rigtig godt konkurrencesår.  

Jeg vil glæde mig til at se så mange så muligt derude til konkurrencerne OG føre den gode 

stemning med fra 2024, jeg synes der var kommet, videre til 2025. 

 

4)  

A: Repræsentant: Torben 

B: Kasserer: Maj-Britt 

C: Revisor: Karin 

D: Suppleant: Peter 

 

Evt. 

Allan: Figuranter skal vide hvad de skal lave til en konkurrence på forkant. 

Kurt: SMS til alle figuranter ved tilmelding så det er vigtigt at der mobil nr. med til 

tilrettelægger. 

Jens: Mødetidspunkter til konkurrencer for dommer og figuranter og HF på 

områdesiden. 

mailto:cduurloo@gmail.com
mailto:omr6kass@hotmail.com

